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IOSFA

instituto de Obra Social
de las Fuerzac Armadac




                              “LAS MALVINAS SON ARGENTINAS”


ESPECIFICACIONES  TECNICAS PARA LA CONTRATACIÓN, MANTENIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE SISTEMAS INFORMÁTICOS, PAGINAS WEB, LICENCIAS DE ANTIVIRUS, LICENCIAS O 365 PARA LA CBSE Nº 11/2023 PARA LA RESIDENCIA SERRANA LA FALDA
1. OBJETO:

             El objeto de la presente Especificación Técnica es para la Contratación, Mantenimiento y Actualización de Sistemas Informáticos, Páginas Web, Licencias de Antivirus, Licencias o 365  para la Residencia Serrana La Falda por un período de Sies (06) meses, a favor de la Unidad de Turismo y Recreación Residencia Serrana La Falda.

2. PLAZO DE ENTREGA:
La entrega del Servicio deberá efectuarse dentro de los TREINTA (30) días hábiles desde la notificación fehaciente de la Orden de Compra por parte del  Adjudicatario.

3. LUGAR DE ENTREGA:
El servicio será entregado en la Unidad de Turismo y Recreación Residencia Serrana La Falda (Córdoba) sito en la calle Avenida Ferrarini 1992 de la Ciudad de La Falda – Provincia de Córdoba.
Se deberá convenir con la Unidad de Turismo y Recreación Residencia Serrana La Falda la entrega del servicio, en días Hábiles en el horario de 07 hs a 13 hs.
4. DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO
Las Empresas Oferentes deberán poseer representación oficial autorizada para la República Argentina, emitida por el fabricante de todos los equipos a mantener y un servicio técnico especializado, que deberá brindarse con personal calificado, certificado y acreditado por el fabricante del hardware.
Las empresas oferentes deberán presentar una descripción detallada de su capacidad técnica para brindar el servicio a ser contratado.

El servicio deberá ser ejecutado en forma directa e inmediata por la empresa adjudicataria
El personal de la empresa adjudicataria deberá ser idóneo, estar provisto de indumentaria e identificación adecuada y de los  elementos de seguridad establecidos por los organismos que reglamentan la actividad.

Queda bajo exclusiva responsabilidad del Adjudicatario, todo accidente de trabajo que ocurra a su personal o a terceros vinculados o no con la prestación del servicio.

El adjudicatario asume la responsabilidad de su personal, obligándose a reparar cualquier daño y/o perjuicio que se origine en el obrar, durante el transcurso de la ejecución de los trabajos.
Durante la ejecución de cualquier tarea inherente al contrato, el Adjudicatario deberá tomar todos los recaudos necesarios para evitar inconvenientes en el desenvolvimiento diario del personal de la Residencia.

Durante la ejecución de dichas tareas, el Adjudicatario será el único responsable por los daños causados a personas y/o propiedades, y deberá tomar las precauciones necesarias a fin de evitarlas.

El servicio Técnico de mantenimiento será integral, es decir que comprenderá el servicio de reparación con provisión de repuestos y/o cambios de las partes que sean necesarias sin cargo alguno para la Residencia Serrana IOSFA, con atención en el lugar de instalación de los equipos.
Cuando la magnitud de la avería requiera el traslado del equipamiento para su reparación, el mismo será por cuenta y responsabilidad del Adjudicatario y no generará ningún costo adicional para la Residencia Serrana La Falda IOSFA. Previo al retiro y traslado del equipo para su reparación, el adjudicatario deberá obtener el permiso expreso por parte de la Residencia Serrrana La Falda IOSFA.
Cuando el Adjudicatario requiera un equipo o parte del mismo para su reparación y el lapso de demora hasta la puesta a disposición de uso supere las 48 horas a partir del momento de verificación de la falla por parte del mismo, se deberá proveer uno de similares características a efecto de  ser utilizado como reemplazo y en calidad de préstamo, sin que genere costo adicional para el organismo, hasta tanto sea devuelto el equipo reparado.
La Solicitud de Asistencia Técnica podrá solicitarse telefónicamente o mediante correo electrónico.

Los materiales y repuestos a emplear deberán ser originales de fábrica o de calidad similar, nuevos y sin uso.

El servicio es integral e incluye todo tipo de repuestos, accesorios y mano de obra sin cargo para el mantenimiento del sistema informático en su conjunto, en donde incluye; cpu, impresoras y monitores y redes.
5. FORMA DE PAGO
Por transferencia bancaria a cuenta declarada por proveedor.
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